

丰城市人民医院

THE PEOPLE'S HOSPITAL OF FENGCHENG CITY

丰城市人民医院主办

网址: www.fcsrmyy.com

充电赋能正当时，开班！



专题党课，以《学习两会精神 携手共谋发展》为题，从两会知识科普、今年两会医疗领域新看点、部署医院贯彻落实工作三个方面在座党员干部开展第一期培训学习。

胥宾芬指出，党员干部是科室发展的中坚力量，必须要有“比”和“争”的激情，无论是在科室管理、人才培养，还是争创“三甲”方面，都要充分发挥先锋模范带头作用，坚持勤学苦练、实操实干、总结复盘，培养专业思维、素养和方法，提升学科科研和技术专业能力，成为行家里手，做到以能强身，初心如磐抓落实，推动医院高质量发展。

院党委历来重视党员干部的教育培训，按照培训计划，本年度党员干部培训班分为10期，医院党建办将以月为单位认真组织实施，培训内容为“如何当好支部书记”、“如何发挥党支部的政治引领作用”、“如何做好发展党员工作”、“如何高标准打造主题党日”、“如何正确开展党员教育”等等，涵盖面广、实操性强，对于基层党务工作具有实际指导价值。

曾桂林强调，要提高思想认识，深刻领会举办院内培训班的长远意义。党员干部培训班的举行，是深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神的具体举措，是新形势下全面从严治党的必然要求，是优化医院党员干部队伍管理的有效抓手，将不断促进党员干部向更加专业化转型升级。

曾桂林要求，要集中精力专心学，联系实际用心学，遵守纪律认真学，注重“实战”转化，努力在“实干”上下功夫，做党建工作的内行人，真正把学习成果落实到干好本职工作、破解工作难题、推动医院发展上来，促进党建与业务工作有机融合，构建可持续发展机制。

随后，曾桂林聚焦全国两会精神上

丰城市人民医院召开警示教育大会

为深入推进、扎实开展医院专项治理工作，根据市纪委、市卫健委工作要求和《丰城市人民医院专项治理问题整改工作方案》安排，3月30日下午，丰城市人民医院召开了警示教育大会，会议由院党委副书记、院长谢静波主持，市纪委第十纪检监察派驻组领导、医院在家班子成员和中层干部共150余人参会。

曾桂林强调，全院职工要加强政治理论学习，深入学习贯彻党的二十大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，补足精神之“钙”，筑牢信仰之“基”；要提高廉洁意识，全面贯彻丰城市纪委八届三次会议精神，划清廉洁“红线”，坚守政治“底线”，坚决不碰纪律“高压线”；要增强行为自觉，廉洁行医，坚持修正“三观”，做到“医”“德”兼修，以实际行动践行从医初心；要提高服务意识，转变服务理念，提升服务质量，把全心全意为人民健康服务的宗旨，内化于心、外化于行，用实际行动为群众提供良好的就诊环境和医疗服务。

会上，医院党委书记曾桂林坚持以问题为导向，立足于翔实的数据、真实的事例以及医院客观存在的问题和现实，以《提高思想认识 增进行为自觉优化营商环境净化行业风气》为题，从廉洁意识、服务质量、遵规守纪三个方面给大家讲了一堂主旨鲜明、思想深刻的廉政党课。

曾桂林指出，做好新时代基层党建工作，关键在于建设一支高素质的党员干部队伍。干部要勤于学、敏于思，丰富知识储备，完善知识结构，打牢履职尽责的知识基础。举办此次党员干部培

训班，旨在为基层党员干部赋能，强化党

曾桂林要求，医院班子要牢固树立全局意识，始终坚持全面从严治党治

口，率先垂范；全院中层干部要勇于担当、主动作为，坚决摒弃“不敢管、不愿管、管不了”的思想，对不良风气和陋习要彻底杜绝不容，把安全生产责任，把安全

生产各项制度、措施落到实处，坚决

克服麻痹思想和侥幸心理，要把安全

生产工作摆在首位，紧盯重点领域、

重点科室和薄弱环节，从源头上防范

化解风险隐患，做到“抓早、抓小、

抓苗头”。

安全生产工作只有起点，没有终

点，我院将深刻汲取事故教训，时时

绷紧安全之弦，处处抓紧防护之网，

环环拧紧责任之链，压紧压实岗位责

任，细而又细、严而又严地抓好安全

生产各项工作，坚决防范和遏制各类

事故发生，为患者就医和医院发展提

供保障。

(文/吴献辉)

导读

省中医院携手我院举办江西省肛肠专科联盟授牌仪式暨大型义诊活动

地市两级药事管理质控中心会议在我市顺利召开

护士节 | 提灯而来，点亮希望

提升宣讲能力，让健康知识“飞入”寻常百姓家

丰城一男子抓了几天羊腿，竟然染上了“怪病”

你以为的感冒咳嗽，有可能是这种哮喘！

>>转第2版

>>转第2版

>>转第3版

>>转第3版

>>转第4版

>>转第4版

职工医保个人账户家庭共济在我院开通结算

自2月15日起至今，职工医保个人账户家庭共济在我院门诊人工收费窗口、患者移动服务平台及自助机等多平台已陆续开通结算，意味着江西省职工基本医疗保险参保人（含在职职工、灵活就业人员和退休人员）在我院就医时，可以以“授权”的方式将个人账户基金提供给家庭成员使用。

我院部分孕妇、新生儿筛查项目免费！

“免费提供出生缺陷防控服务”是省委、省政府2023年10件惠民生、暖民心实事之一。自4月1日起，这项民生实事项目在丰城市人民医院落地啦！2023年4月-2023年12月，我院将免费为广大孕妇、新生儿提供部分产前筛查和新生儿疾病筛查服务，为妇女、儿童的健康保驾护航！

看似不严重的“胸背痛”，差点要了命！

人体就像一台设计精良的机器，需要各个器官协同工作。而血管就像一条条管道，分秒不停地运输着营养物质，为器官工作提供不竭的动力。其中有一条最粗大的动脉血管称为主动脉，主动脉受损时容易形成主动脉夹层，一旦主动脉夹层发生破裂，患者甚至可在短短十几秒内死亡，48小时内死亡率高达50%，其凶险程度比心梗还要致命！

经了解，患者张先生前不久在养殖场帮忙抓了几天羊腿，后来就高烧到了39度多，在家服用了几天消炎退烧药后仍然不见好转，于是来到我院呼吸与危重症医学科住院。张先生之前还以为自己是患上了流感，没想到竟是布鲁氏菌病……

科普时间

布鲁氏菌病

相信有人看到这儿，会感到很奇怪：布鲁氏菌病是什么病？为什么抓了羊腿就染上了这种怪病？如何预防这种怪病？

1. 什么是布鲁氏菌病？

布鲁氏菌病又称布氏杆菌病，简称布病，它是一种乙类传染病，能引起人体多个系统的损害，尤其是骨关节系统的损害较为明显。该病的典型症状包括发热、寒战、重度头痛、下腰部疼痛、骨关节痛以及其它全身症状。

2. 布鲁氏菌病的主要传播途径和高风险感染人群

主要传播途径：

- ①直接接触带布鲁氏菌的牲畜（包括羊、牛、猪等动物）；
- ②摄入未经高温消毒的被污染奶制品或未熟的污染肉类。

高风险感染人群：主要为实验室工作人员和有可能接触带菌动物或动物组织的人，包括兽医和牲畜饲养、屠宰、畜产品收购、运输及加工等人员。

所以张先生患上布鲁氏菌病，可能是因为接触了携带布鲁氏菌的羊，或者是在养殖场吸入含布鲁氏菌的空气颗粒。

3. 如何预防布鲁氏菌病？

①对于普通群众来说，预防布鲁氏菌病最好的方法就是避免食用未经高温消毒的奶制品和未熟的肉类。在家做饭需做到生熟食分开，接触了生肉后要彻底洗净双手，防止病从口入。

②对于需接触牲畜的人群来说，除了要给牲畜接种疫苗（目前没有针对人的疫苗），自身也需做好防护措施，像工作服、工作帽、口罩、胶鞋或胶靴、皮围裙、橡胶或乳胶手套、面罩、护目镜等防护装备，可根据工作性质和暴露风险的不同，酌情选用。

温馨提示：如果在接触牲畜及其制品或是食用未煮熟的牛羊肉及生奶后，出现发热、多汗、倦怠、乏力等疑似症状时，建议尽快前往医院进行检查，避免延误病情。

(文/聂璇 曾有红)

地址：丰城市紫云南大道533号 邮编：331100 投稿邮箱：2862983946@qq.com

心力衰竭、呼吸衰竭、急性肝肾功能损伤等阶段，复查恢复良好，未见任何并发症发生，顺利出院。



便民电话	急诊分诊台
	6600120
内科楼大厅服务台	6600986
预约挂号	6600067
急诊科	6600020
急诊ICU	6600015
卒中中心	19870256672
胸痛中心	15938284633
创伤急救中心	6609838
输液室	6600053
担架队	6600029
陪护床租赁服务中心	18296502170
医保科	6600116
门诊收费处	6600051
外科入出院结算窗口	6600011
内科入出院结算窗口	66000616
门诊药房	6600056
中心药房	6600018
药库	6600087/6600027
心脏重症监护室 (CCU)	6600057
普外一科	6600033
普外二科	6600035
产科	6600013
产科VIP	6600238
产科检查室	66000615
妇科	6600030
神经外科	6600012
神经重症监护病房	6600050
心胸外科	6600080
骨科创伤一病区	6600016
骨科创伤二病区	6600017
骨科脊柱病区	6600597
骨科关节与运动医学病区	6600168
耳鼻咽喉头颈外科	6600036
眼科	6600396
泌外 / 烧伤科	6600019
康复医学科	6600196
血液净化室	6600077
重症医学科 (综合 ICU)	6600101
新生儿科	6600909
新生儿 NICU	6600032
儿科	6600031
肾内科	6600021

大家可能也比较好奇，感冒咳嗽久了也会变成哮喘吗？咳嗽变异性哮喘

咳嗽变异性哮喘症状跟感冒类似，

(文/丁曼)

微信扫一扫
患者官方订阅号
微信扫一扫
患者移动服务平台
支付宝扫一扫
支付宝小程序

看着手中的检查结果，夏兵兵对刘女士说道：“您这不是感冒，而是咳嗽变异性哮喘



省中医院携手我院举办江西省肛肠专科联盟授牌仪式暨大型义诊活动

为深入推进“三比三争”活动，聚焦“作示范、勇争先”目标定位和高质量发展首要任务，4月9日，江西省肛肠专科联盟授牌仪式在丰城市人民医院举行。

江西中医药大学附属医院（江西省中医院）向我院授予了“江西省肛肠专科联盟理事单位”牌匾，同时，两院联合开展了高质量的义诊活动及手术，让市民百姓在家门口享受省级医疗服务。

当天，江西省中医院肛肠科副主任、主任医师安明伟，主任中医师胡晓阳，副主任中医师吴云翔，副主任医师李俊，副主任中医师唐勇，副主任中医师葛巍，中医师郭昌等一行7人莅临我院，举行授牌仪式。我院领导李文波、

相关科室负责人及医护人员代表参加。

李文波代表我院对江西省中医院各

位专家的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。他表示，江西省中医院作为省肛肠

专科联盟会长单位，拥有一批资深的专

家教授，肛肠科技术水平也处于全省领

先地位，此次授牌不仅深入推进了肛肠

专科联盟建设，而且对引导优质医疗资

源下沉，助力我院肛肠专科建设和专科服

务能力提升，有着深远的影响和意义。

授牌仪式结束后，江西省中医院七

位专家分两路分别来到我院门诊及手

术室开展义诊和手术。

（文 / 小刚）

地市两级药事管理质控中心会议在我市顺利召开

为加强药事专业质量管理工作，促进全市药事管理规范化进程，保障医疗质量与安全，3月31日，宜春市药事管理质控中心主任、宜春市人民医院药学部主任袁志军作2022年度宜春市药事管理质量控制中心工作总结，并在换届选举后，作新一届宜春市药事管理质量控制中心主任任职发言。

在丰城市药事管理质量控制中心成立工作会议上，丰城市卫生健康委医政医管科科长秦盼盼代表市卫健委宣布丰城市药事管理质量控制中心正式成立，并宣读了丰城市药事管理质量控制中心任职人员名单，明确该中心挂靠于丰城市人民医院，并对中心下一步重点工作开展提出了相关要求。他强调，要加强与上级质控中心对接，加强兄弟医院之间的协作，逐步组建专业质控网络，对丰城市各级医疗机构药事管理工作进行技术指导和质量控制，推动丰城市药事管理水平和临床合理用药水平的整体提高，为人民群众健康做出新贡献。

宜春市卫生健康委员会医政医管科副科长吕超出席开幕式并讲话，对宜春市药事管理质控中心工作表示肯定，并希望新一届宜春市药事管理质量控制中心成员认真履行职责，进一步推动宜春市药事管理工作走向新高度。

随后，依次召开宜春市药事管理质

量控制中心2022年度工作总结会议和换届工作会议。宜春市药事管理质量控

制中心主任、宜春市人民医院药学部主

任袁志军作2022年度宜春市药事管理

质量控制中心工作总结，并在换届选举

后，作新一届宜春市药事管理质量控制

中心主任任职发言。

会上，我院党委书记曾桂林出席会议并致辞，对远道而来的各位领导及专家表示热烈欢迎和感谢，并简要介绍了我院药事管理工作情况，强调加强医疗机构药事管理，是建立健全现代医院管理制度的重要内容，是加强医疗卫生服务综合监管的重要举措，此次会议对于推动全市药事管理工作发展意义重大。

会上，我院党委书记曾桂林出席会议并致辞，对远道而来的各位领导及专家表示热烈欢迎和感谢，并简要介绍了我院药事管理工作情况，强调加强医疗机

构药事管理，是建立健全现代医院管

理制度的重要内容，是加强医疗卫生服

务综合监管的重要举措，此次会议对于

推动全市药事管理工作发展意义重大。

会上，我院党委书记曾桂林出席会议并致辞，对远道而来的各位领导及专家表示热烈欢迎和感谢，并简要介绍了我院药事管理工作情况，强调加强医疗机

构药事管理，是建立健全现代医院管

理制度的重要内容，是加强医疗卫生服

务综合监管的重要举措，此次会议对于</